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Головування Данії в Раді Європейського Союзу у другій половині 2025 

року стало одним із найпродуктивніших періодів для просування 

євроінтеграційних прагнень України. Під гаслом «A strong Europe in a changing 

world» Копенгаген зробив підтримку України та питання 

розширення  центральними елементами європейської політичної повістки [4]. У 

контексті теорії «малих держав» (small states) у міжнародних відносинах, Данія 

продемонструвала, що ефективне головування не обов’язково залежить від 

розміру держави, а від чіткої стратегії, політичної волі та вміння будувати 

консенсус, виконуючи роль впливового «інституційного брокера». 

Данія зосередилася на трьох ключових напрямах: прискорення переговорів 

про вступ України, посилення оборонної співпраці та забезпечення 

довгострокового фінансування. Уже на початку головування данська сторона 

активно просувала merit-based підхід до розширення, наголошуючи, що Україна 

має виконувати реформи, але ЄС також повинен готуватися до нового членства 

внутрішньо. Це дозволило зберегти динаміку переговорного процесу навіть за 

умов певних розбіжностей всередині Союзу. Водночас Копенгаген зіткнувся з 

викликом пошуку компромісу між прискореною інтеграцією України та 

побоюваннями окремих держав-членів щодо реформування спільної аграрної 

політики та бюджетних диспропорцій. 

Важливим практичним кроком стала організація неформальної зустрічі 

міністрів європейських справ у Львові 10–11 грудня 2025 року. Ця подія стала 

майданчиком для обговорення секторальної інтеграції України в європейський 

ринок, реформ у сфері верховенства права, антикорупційної політики та 

цифрової трансформації [3]. Такі зустрічі на території України значно підвищили 

видимість євроінтеграційного процесу та продемонстрували солідарність ЄС. 

Особливої уваги заслуговує оборонний вимір співпраці. Данія ініціювала 

глибшу інтеграцію українського оборонно-промислового комплексу в 

європейський. Це включало спільні закупівлі озброєння, використання коштів 

European Peace Facility, а також створення умов для розміщення виробництва 
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української техніки на території Данії [5]. Такі ініціативи не лише посилювали 

безпосередню військову підтримку, але й формували довгострокові економічні 

партнерства, сприяючи транскордонній промисловій співпраці та 

технологічному обміну. 

Значним успіхом данського головування стало ухвалення на Європейській 

раді 18 грудня 2025 року висновків щодо надання Україні 90 млрд євро 

комплексної фінансової та військової допомоги на найближчі два роки [1]. Цей 

пакет став одним із найбільших проявів довгострокової солідарності ЄС з 

Україною та забезпечив передбачуваність підтримки в умовах продовження 

російської агресії. Крім того, Данія активно просувала збереження жорстких 

санкцій проти росії та боротьбу з їх обходом (зокрема shadow fleet) [2]. 

У контексті транскордонної співпраці варто відзначити розвиток 

муніципальних партнерств і регіональних ініціатив. Данія продовжила та 

розширила програми twinning між данськими та українськими громадами, що 

сприяло обміну досвідом у сфері місцевого самоврядування, енергоефективності 

та зеленої трансформації. Такі проєкти є дієвим інструментом мобілізації 

внутрішніх ресурсів територіальних громад, перетворюючи муніципальне 

партнерство на фундамент для повоєнної відбудови та «європейської інтеграції 

знизу». 

Таким чином, період головування Данії в Раді ЄС у 2025 році 

продемонстрував, що навіть невелика держава може відігравати роль 

ефективного каталізатора євроінтеграційних процесів. Досвід цього головування 

підтверджує важливість міжнародних партнерств і транскордонної співпраці для 

прискорення шляху України до повноправного членства в Європейському Союзі. 

Він також показує, що поєднання політичної волі, конкретних ініціатив та 

стратегічного бачення дозволяє досягати відчутних результатів навіть у 

складних геополітичних умовах. 
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ПРОБЛЕМНА ЄВРОПА: ВИКЛИКИ ДЛЯ УКРАЇНИ 

 

Зростання уваги до проблем післявоєнного майбутнього 

України  обумовлюється низкою чинників, які позначилися в останній роки і 

пов’язані з динамікою світових та європейських процесів, новими викликами 

економічного, політичного, безпекового та оборонного характеру, значною 

мірою  спричиненими російсько-українською війною. Надважливим завданням 

для  інтелектуальної, наукової та  політичної еліти України залишається 

аналіз  цих процесів, нових кризових тенденцій, які переживає сама Європа, та 

готовність і спроможність політичної еліти обирати відповідну стратегію на 

шляху інтеграції і членства України в ЄС. Як відомо, зміни до Конституції 

України про курс на членство в ЄС та НАТО були прийняті Верховною Радою 

07.02. 2019 р. і набули чинності 21.02. 2019 року. Це було закріплено в Преамбулі 

та статтях 85, 102 та 116 Основного закону. 

До числа найбільш ґрунтовних досліджень цього складного  та важливого 

процесу належать наукові праці таких вітчизняних дослідників як Д. 
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